内 页 导 读

新民网:www.xinmin.cn

B3 中国商学院

复旦教授范秀成: 定位企业文化价值



内 页 导 读

B8 金市汇市

美联储鹰气十足 国际金披荆斩棘

本报经济部主编 Ⅰ总第 186期 Ⅰ 支持单位:上海市金融服务办公室 2017 年 2 月 18 日 星期六 责编:昌 山 视觉:黄 娟 编辑邮箱;xmjjb@xmwb.com.cn

ICBC 四国工商银行 上海市分行



王家俊:打造最优秀的基金从业团队

围城

股市就是一个围城,每天有人卖出股票想 要出城,同时有人买入股票想要进城。

小股民如此,大股东也是这样。有人不想 干了,把公司卖给其他人,当然也有人想进城, 所以,上市公司控制权的争夺往往最为激烈, 演绎许多悲喜剧和闹剧。

最近这样的故事就不少。万家文化的大股 东似乎不想干了,找到著名影星赵薇,准备把 持有的1.85亿股股份全部转让给赵薇旗下的 龙薇传媒,总价超过30亿元。如果转让成功, 赵薇将是万家文化的实际控制人,成为首家控 制上市公司的影视明星。但是,30亿不是一个 小数目,披露的数据显示,虽然赵薇家庭拥有 50亿资产,可拿不出那么多现金,自有资金只 有6000万元,绝大部分收购资金准备向金融 机构借,杠杆率高达50倍。"空手套白狼"的游 戏没有那么简单,由于银行不肯借那么多的 钱,本周调整股权转让方案,最终龙薇传媒受 让3200万股,总价5亿多元,只占5%的比例。 万家集团依然是大股东,赵薇控股上市公司的 计划泡汤

现在的结果恐怕不是坏事,如果赵薇借到 这笔钱,3年后需要归还本息40亿元,不知道 将来如何还钱。这种"空手套白狼"的游戏还是 少一点为好。

所以,想要进城没那么简单,出城也不是 那么容易。本周,一场网上股权拍卖引发数百 万人围观,因为借款纠纷,珠海市中级法院决定 将吴长江持有的德豪润达1.3亿股股份,在淘宝 网上进行公开拍卖,但无人报价最终流拍。

上市公司大股东的减持、转让都属于重大 事项,可能对公司未来经营发展产生重大影 响,所以,监管部门高度重视。以前,这方面常 常有很多猫腻,一些人花大价钱收购上市公司 股权,并不是真的要做好公司,而是为了自己 捞一票,内幕交易、侵占上市公司资产的事情 时有发生。现在,监管加强了,尤其是交易所不 断发出问询函, 使得交易过程的信息非常透 明,这次赵薇受让万家股权就是交易所要求 下,赵薇不得不披露自己的资产状况以及收购 资金来源,才让世人知道原来买壳都是玩"空 手套白狼"。正是公开信息巨大的压力,使得银 行改变主意,没有借钱给赵薇,黄了这桩"买 壳"牛意。

上周举行的全国证券期货监管工作会议 再次强调加强稽查执法力度,净化资本市场生 态环境,市场人士也提出要完善重要股东减持 制度,可以预见,大股东的出城会越来越规范。

首席记者 连建明

更多精彩内容请关注:



新民金融城

上海花城

动力,激发他的自我要求、自我成长,做每件事都 力求完美。当所有人都具备这样的性格特征时, 这个团队会非常强大,一定是市场中最优秀、最 有竞争力的团队。

财通基金把所有资源和人才倾斜于做定增

业务,跨部门的协调性和企业文化特别好。在公

司团队中,绝大多数人都是追求卓越的人,只要

明确了努力的方向,就会勇往直前。当一个人具

备追求卓越的个性时,他会有源源不断的内生性

■ 财通基金总经理王家俊 本报记者 许超声 文 本报记者 胡晓芒 摄详见 B2·封面人物>>

> 业绩与产品设计始终是资产管理行业的两大 基石,如果不立足于这样的根基,其他很多繁华热 闹最终可能都是浮云。在资本市场的浪潮中,我们 深知资产管理行业长期积累的重要性,一家真正 优秀的基金管理公司,不在于一时的风光,而在于 可持续的发展。所以,要不忘初心,努力修炼内功, 打造经得起考验的产品创新能力和投资管理能 力,争取成为国内资产管理行业某些领域做得最

> > 王家俊

好的公司。